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ATA DA REUNIÃO GERAL 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS LGBTI+ 

 

Aos dezessete de novembro de 2022, às dezessete horas, aconteceu reunião 

extraordinária virtual (via Google Meet). COMPOSIÇÃO DA MESA: André Sardão, 

presidência da mesa. Presença da Sociedade Civil (pessoa física e pessoa jurídica) na 

pessoa de seus representantes titulares e suplentes, eleitos conforme votação realizada 

no dia 01/02/2021 e posse realizada de modo virtual em 16/03/2021, bem como do 

Poder Público composto pelas Secretarias Municipais de Direitos Humanos e Cidadania; 

de Educação; da Saúde; de Desenvolvimento Econômico, do Trabalho e Turismo; de 

Habitação e Segurança Urbana, e de Cultura. 

 

Primeiramente, tratou-se de assuntos objeto de deliberação: 

 

1. Organização das reuniões 

O presidente André Sardão relembrou a reunião anterior, que precisou ser cancelada 

por ausência de quórum, para justificar o chamamento das reuniões extraordinárias 

como forma de dar continuidade aos trabalhos do Conselho. O presidente relembrou 

também que solicitou a relação de presenças e ausências dos(as) conselheiros(as), 

bem como o envio de um ofício, por parte da Secretaria de Direitos Humanos e 

Cidadania, convocando os(as) conselheiros(as) ausentes. A conselheira Terra Johari 

disse que verificou o processo SEI que a indicou como conselheira e que pode 

repassar aos demais conselheiros, se for necessário. O secretário executivo solicitou 

que a conselheira Terra Johari envie o número de processo por e-mail, para que ele 

possa reiterar a solicitação de indicação de suplente. Disse também que irá verificar 

a relação de presenças e ausências.   

 

2. Próxima reunião 

O presidente André Sardão sugeriu a alteração do dia da semana em que as reuniões 

do Conselho são realizadas. A vice presidente Fe Maidel propôs então que, como 

faltam apenas quatro reuniões, elas já sejam agendadas em datas específicas. Os(as) 

conselheiros(as) concordaram então em realizar as próximas reuniões no dia 05 e 

12 de dezembro. 
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APROVAÇÃO DA ATA 

Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente 

ata que, lida, foi aprovada conforme lista a seguir: 

 

Pessoa Física Sociedade Civil: 

a) Segmento de Lésbicas:  

b) Segmento de Gays: André Henrique de Freitas Beneit; 

c) Segmento de Mulheres Bissexuais:  

d) Segmento de Homens Bissexuais:  

e) Segmento de Mulheres Travestis:  

f) Segmento de Mulheres Transexuais: Aysha Cristiane Oliveira; 

g) Segmento de Homens transexuais: Gil Santos. 

h) Organização da Sociedade Civil sem Personalidade Jurídica:  

 

Poder Público: 

a) Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania:  

b) Secretaria Municipal da Saúde: Tania Regina; 

c) Secretaria Municipal de Habitação  

d) Secretaria Municipal de Segurança Urbana:  

e) Secretaria Municipal de Cultura: Terra Johari; 

g) Secretaria Municipal de Educação:  

h) Secretaria Municipal Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo: Cleia Maria 

Ferreira Lima. 
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